



INFORMACJA NR 2 DLA WYKONAWCÓW

Dyrektor Wojewódzkiego Szpitala Specjalistycznego we Wrocławiu przy ul. Kamieńskiego 73a zgodnie z art. 135 ust. 1 i 2 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2022 r. poz. 1710 ze zm.) jako kierownik Zamawiającego przekazuje treść zapytań oraz wyjaśnienia do postępowania pn.: „*Dostawa macierzy dyskowych do systemu cyfrowej radiografii oraz rozbudowa macierzy dyskowych wraz z przedłużeniem wsparcia technicznego*”

Pytanie nr 1

W dokumencie “SPECYFIKACJA WARUNKÓW ZAMÓWIENIA (SWZ)” punk IV “OPIS PRZEDMIOTU ZAMÓWIENIA” podpunkt 1.2

“rozbudowa dwóch posiadanych macierzy IBM FlashSystem 5030 (781YB64, 781YB88) o dwie dodatkowe półki dyskowe wraz z dodatkowym wsparciem technicznym do dnia 30.06.2028 r., - Zadanie nr 2”

Czy Zamawiający oczekuje w sumie 2 półek dyskowych, czyli po 1 jednej do każdej z posiadanych macierzy czy w sumie 4 półek dyskowych, czyli po 2 na każdą macierz?

Odpowiedź:

Zamawiający oczekuje 2 półek dyskowych, czyli po 1 jednej do każdej z posiadanych macierzy.

Pytanie nr 2

W załączniku nr 1.1.1 do SWZ, Zadanie nr 2 podpunkt 9, “Dodatkowe wsparcie techniczne” Zamawiający wymaga “Dodatkowe wsparcie techniczne do dnia 30.06.2028 w opcji 24/7 z czasem reakcji 4h, YDYD”

Natomiast w “SPECYFIKACJA WARUNKÓW ZAMÓWIENIA (SWZ)” punk IV “OPIS PRZEDMIOTU ZAMÓWIENIA” podpunkt 8

W okresie gwarancji Wykonawca (dotyczy Zadania nr 1 i 2) w ramach wynagrodzenia umownego zobowiązuje się do:

1. naprawy urządzenia w terminie nie dłuższym niż 24 godziny w dni robocze (od poniedziałku do piątku) od momentu zgłoszenia awarii,

Czy w związku z tym Zamawiający oczekuje gwarantowanego czasu naprawy w ciągu 24 godzin czy wystarczy możliwość zgłoszenia awarii 24 godziny na dobę przez 7 dni w tygodniu z czasem reakcji 4 godziny?

Odpowiedź:

Zamawiający informuje że zgodnie ze wzorem umowy § 7, Zamawiający oczekuje naprawy urządzenia na następnny dzień roboczy (od poniedziałku do piątku) od daty zgłoszenia awarii.

Powyższe zmiany są integralną częścią specyfikacji warunków zamówienia i dotyczą wszystkich Wykonawców, biorących udział w w/w postępowaniu. Wykonawca zobowiązany jest złożyć ofertę z uwzględnieniem powyższego.

STARSZY SPECJALISTA
ds. Zamówień Publicznych

inż. Monika Wojciechowska

KIEROWNIK BIURA
Zapewnienia Zamówień Publicznych
Wojewódzki Szpital Specjalistyczny we Wrocławiu
ul. H. M. Kamieńskiego 73a, 51-124 Wrocław
Infolinia 45 95 95 454
Sekretariat tel. +48 71 32 70 101; e-mail: sekretariat@wssk.wroc.pl
NIP 8951645574, REGON 060977893
www.wssk.wroc.pl

